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Tuunaisen sukuseura (kuva 2,0 korkeus Teksti 16) 

 

Sukuseuran hallituksen kokous 2 / 2023 Pöytäkirja 

 

Aika: 23.9.2023 klo. 14:30 alkaen 

Paikka: Markku Tuunaisen koti, Humppila 

 

Läsnä Ari Mikkilä  puheenjohtaja  

 Markku Tuunainen varapuheenjohtaja    

 Aapo Riipinen  sihteeri   

 Kirsi Kirves   

 Olavi Hyvönen         

Päivi Airevuo-Riipinen    

Reino Tuunainen poissa  

Satu Koski-Lammi poissa   

 Juha Tuunainen poissa 

  

Käsiteltävät asiat 

 

1. Kokouksen avaus 

Ari Mikkilä avasi kokouksen 

 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastajat  

Puheenjohtajana toimi Ari Mikkilä ja sihteerinä Aapo Riipinen. Pöytäkirja tarkastetaan sen jälkeen, 

kun sihteeri tai puheenjohtaja lähettää sen sähköpostina kullekin jäsenelle.  

Jos pöytäkirjaan ei ole huomautettavaa, pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitetaan seuraavassa 

kokouksessa.   

 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 

 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys  

Puheenjohtajan ja sihteerin laatima esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.  

 

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan kuuleminen ja allekirjoitus 

Sihteeri luki 15.4.2023 Jalasjärvellä pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirjan, joka hyväksyttiin ja 

allekirjoitettiin.  

 

6. Hallituksen vapaamuotoinen ”mitä kuuluu tuokio”  

Hallitusten jäsenten kesken vaihdettiin kuulumisia ja Olavi Hyvönen kertoi käyneensä Johanneksen 

sukuhaaraan kuuluvan Liisan 80-vuotissyntymäpäivillä Enköping:ssä Ruotsissa seuranaan Kirsi 

Kirveen lisäksi muut serkukset. Hallitus keskusteli myös tulevien kokouksien  mahdollisesta 

etäosallistumisesta Teams -sovelluksen välityksellä. 
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7. Valokuvat  

Vanhoja valokuvia, sekä kuvia hautamuistomerkeistä tallennetaan keskitetysti sukuseuran 

Facebook-ryhmän sivuille, myös hautojen sijaintikarttoja lisätään, ensisijaisesti Tanelin ja Annan 

sekä heidän lapsista 

 

8. Sukuseuran toiminta 

Vapaamuotoinen sukutapaaminen 2024 vuoden elokuussa hotellimatkan muodossa. Tapaaminen 

pidettäisiin Helsingin ja Turun läheisyydessä. Hallituksen puheenjohtajan pyynnöstä Kirsi Kirves 

kartoittaa sopivia hotelli vaihtoehtoja tapahtuma paikaksi. Tapahtumasta tehdään kysely, jolla 

kartoitetaan halukkaiden osallistujien määrä. Kysely toteutettaisiin joko Facebookin tai Google 

Forms- kyselyn kautta. Hallitus keskusteli lyhyesti vuoden 2025 sukukokouksesta, jonka paikka ja 

tarkemmat tiedot päätetään myöhemmissä kokouksissa. 

 

9. Suvun historia 

Ari Mikkilän toimesta Tuunaisen sukuseuran hallituksen pilvestä löytyy Tanelin ja Annan lapsien 

Juhon ja Helmin tiivistetty elämäntaival. Tekstin löytää sukuseuran pilvestä ”Sukukirja” alta. Markku 

Tuunainen kirjoittaa vanhemmistaan tiivistetyn elämänkerran, joka lisätään myöhemmin sukuseuran 

sivuille. Tanelin ja Annan lapsien elämästä kerätään elämänkerta kokoelma hallituksen tietoon 

myöhempää käyttöä varten sukuseuran kotisivuilla. 

 

10. Itsenäisyyspäivän- joulun-/uudenvuodentervehdys  

Kirsi Kirves lähettää sukuseuran jäsenille Itsenäisyys-, joulu- ja uudenvuoden tervehdykset 

Facebookin välityksellä. Ari Mikkilä lähettää sähköpostitse joulutervehdykset sukuseuran 

hallitukselta. 

 

11. Jäsenmaksu 2024  

Puheenjohtaja Ari Mikkilä tiedottaa maaliskuussa 2024 tulevasta jäsenmaksusta sähköpostin ja 

Facebookin välityksellä. 

 

12. Muut esille tulevat asiat 

Yleistä keskustelua aiemmin esiin tulleista aiheista. 

 

13. Sukuseuran hallituksen seuraava kokous, paikka ja aika 

Sukuseuran hallituksen seuraava kokous pidetään Juha Tuunaisen kotona Mikkelissä 

13.4.2024 klo 13:00 alkaen. 

 

14. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 15:55. 

Hallituksen kokoukseen osaan ottaneiden kesken kiiteltiin Markku Tuunaista perheineen 

kokouspaikan järjestämisestä ja hyvästä tarjoilusta. 

 

 

 Asian vakuudeksi 

  

 ______________________   ______________________ 

 Ari Mikkilä      Aapo Riipinen  

 puheenjohtaja     sihteeri      


